

妈呀! 屋里怎么有一发“炮弹”

人工增雨火箭残骸落入小区砸穿屋顶,所幸无毒无害大家虚惊一场

屋顶怎么有个大洞?昨天上午,住在下关姜圩路30号居民小区的白先生到自家摆放杂物的小屋拿东西时被惊呆了!屋里赫然多出一枚“炮弹”,看样子就是这家伙砸穿了屋顶!白先生吓坏了,他壮着胆子凑过去一看,“炮弹”上写着“人工增雨火箭”,还有“无毒无危害”字样,悬在嗓子眼的心这才落了肚。

▶就是这家伙吓了大家一跳



哪来的“炮弹”?

昨天上午,姜圩路30号居民小区1幢的前面,一个小铁皮屋跟前围满了人。“吓死人了,炮弹把屋顶砸穿了!”

屋顶上耷拉下来一个淡黄色的兜,上面连着八根线,记者上前查看,发现是降落伞。展开来,能看到伞上写着“无毒无危害”五个字。

推开门,屋里一个直挺挺的家伙吓人一跳——火箭弹!整个弹身长度近一米,降落伞就系在其一端,记者用手摸一摸,手上沾了一层油。弹身的中部有四个火药孔似的东西,从底部看,火药明显喷发过了。

“就是这玩意把屋顶砸穿了!”顺着白先生手指的方向,记者看到屋顶的石棉瓦破了一个筛子大小的洞,降落伞的绳索就挂在外面。

铁皮屋是白先生家的,他用来存放杂物。由于这里不住人,所以没有立即发现。

白先生说,昨天上午7点多,他到小屋来取工具,一开门就被吓了一大跳。“当时第一反应就是,炮弹怎么落到我屋里来了!”白先生赶紧喊来家人和邻居。大家一番研究,发现这应该是枚人工增雨弹。记者看到,弹身上写着“WR-98人工增雨防雹火箭”,“起初我挺害怕的,后来一看是增雨火箭,而且已经用过了,再看到降落伞上的“无毒无危害”字样,这才安下心来!”

“要说这东西打得真够准

的!”白先生说,他家的屋子面积那么小,火箭弹居然就像精确制导一样,打得不偏不倚。而且屋子上方还有一排电线,遮住了不少空间,火箭弹硬是没有碰到电线。

“咚”,还以为是楼上扔垃圾

邻居胡女士也凑过来看热闹,一听是“炮弹”掉下来了,她吓了一大跳:“妈呀,我还以为是垃圾呢!”她告诉记者,10月30日凌晨,她正睡得迷迷糊糊,突然听到“咚”的一声响,“我还跟我家老头说,楼上哪家那么缺德,半夜扔垃圾下来。”

她指着挂在小屋顶部的黄色降落伞笑道:“天亮后我跑出来就看到了,一直以为是垃圾袋。”由于没有人在意,直到昨天白先生取工具时才发现。

不仅白先生一家人害怕,小区的居民对此也心有余悸。他们对于炮弹为何出现在居民区内,感到十分不解。

气象局:确是增雨火箭残骸

记者昨天上午联系了南京市气象局,南京市气象局姜副局长亲自带人去现场查看,并收回了火箭残骸。

据气象局工作人员称,他们是在30日凌晨进行人工增雨的,在浦口的泰山寺、开发区、石佛寺、三桥共四处发射人工增雨火箭,夜里两三点钟时,就下了小雨。

“增雨火箭的残骸,我们一般是不回收的,你看到上面

的降落伞了吗?”工作人员说,这个增雨弹用发射器发射到高空,会将里面的碘化银颗粒撒在云层中,形成凝结核,促成下雨。而这个火箭弹外壳是塑料制的,发射后残骸重量只有三四斤重,有降落伞,只会飘落下来。“所以,一般这种残骸不会有危害。”工作人员称,通常最终残骸都会飘落到底。

放心,火箭残骸没有危害

增雨火箭弹是在浦口发射的,怎么会飞过长江落到下关区境内!工作人员解释,前天凌晨的火箭弹是朝着城区方向发射的。

“这次人工降雨的主要目的,一是缓解旱情,因为南京的雨量比往年偏少了九成!”工作人员说,二是因为目前南京市众多工地施工,市区扬尘危害太大,也需要一场甘霖滋润。所以,火箭弹是从江北对着江南发射的。而这种火箭弹射程可以达到七八公里,在空中随着降落伞飘移,落到下关是完全可能的。

“请居民放心,这种火箭弹都是经过专门设计的,不会有危害,也不会伤到人。”工作人员表示,这种事发生的概率很低,完全是巧合。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

(蒋先生报料奖 80 元,朱先生视频费 80 元)

特别提醒:欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频新闻。

悬赏两万寻入室劫杀案线索

快报讯 (记者 田雪亭) 10月13日凌晨,南京市江宁区上坊沧波门地区建南农民新村发生一起入室抢劫杀人案件。警方经综合现场勘查、走访调查情况,发现犯罪嫌疑人为男性青壮年,身高1.65米左右,头戴蓝色牛仔布棒球帽,下穿浅色休闲裤,脚穿38码鞋。

警方希望知情者能及时拨打110或南京市公安局江宁分局上坊派出所电话025-84951152进行举报,警方将对提供线索直接导致破案的,奖励人民币2万元。联系人:王警官,手机13770987887。

疤痕修复不留痕的秘诀 专业非手术疤痕修复技术在我省成功推广应用

听不少疤痕患者抱怨,为了祛除疤痕花了不少冤枉钱,什么手术、磨削、激光、植皮、各种外用产品等,结果疤痕反而越来越难看,专家建议,除疤一定要谨慎选择才行,不正当的方法和产品不仅不利于疤痕的修复,有的甚至加剧疤痕的生长。因人而异、因疤而异,针对性治疗才能取得理想效果。

疤痕是创伤后的必然产物,无法自行消除,据了解,单纯外用祛疤产品是不可能消除疤痕的,不对症的治疗又会造成疤痕的二次损伤,如何行之有效地祛除疤痕一直是困扰医学界的一道难题。

笔者经多方了解获悉,目前国内自体细胞激活祛除疤痕专利技术在疤痕治疗领域取得了突破

性成果,利用皮肤细胞爬行修复原理,结合多项专业祛疤设备,现场祛除痤疮疤痕、青春痘坑、创、烧、烫伤性疤痕,手术疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、增生性疤痕、凹陷性疤痕、色素沉着等,经治疗后均可达到平整、光滑、自然,随治随走,解决了患者花钱多,修复疤痕难等问题。不手术、无痛苦、安全有效不复发的祛疤技术已为众多患者解除了疤痕的烦恼,重获自信的生活。

专业祛疤热线:**025-84455376**

详情请登陆:江苏疤痕网 www.jsbhw.com

中华医学科学院临床基地南京延龄疤痕治疗中心

地址:南京市延龄巷113号(火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下)

头一次贩牛 才下车就跑了18头

民警帮忙找回7头,还有11头就拜托各位读者了

摸不清牛脾气会有什么后果?昨天上午,两位初次贩牛的市民,手忙脚乱中竟然放跑了18头牛!民警接到报警后,在马路上堵住了其中的7头,并费尽周折才将7头牛圈住。据悉,另外11头牛至今仍下落不明。

昨天上午7点多钟,60岁的郭老汉看到一幅奇特的景象:大大小小7头牛,漫无目的地在新港大道上散步,一直占据着快车道,过往车辆只能小心避让,不时有紧急刹车声传来,搞得险象环生。

郭老汉看了半天,也没看到这7头牛的主人,他随即拨打了110。不久,长江航运分局栖霞派出所的丁警官和沈警官就赶到现场,和郭老汉当起了牛倌,慢慢地把牛赶到路边,然后沿着马路往前赶。民警找来路边的树枝,在牛屁股后面吆喝。走了几百米,到了新港开发区管委会对面一家饭店,恰好饭店有一个院子,征得饭店老板同意后,民警将7头牛赶进了院子。

“这还真是第一次,赶牛看来还是个技术活!”7头牛入了圈,民警们才喘了口气。记者昨天上午赶到现场看到,7头牛长得肥肥的,没有拴鼻绳。“牵牛要牵牛鼻子,你说都没绳子,我们怎么赶啊!”民警感叹说,他们光赶牛就花了一个多小时。

牛是暂时安顿好了,可是牛主人在哪里呢?民警商量一番,随即又开着车,沿着来时的路,一路寻找牛主人,可是

搜寻了半天,也没有遇到。直到11点多,才有市民报警,说丢了牛。

丢失的是南京市民张某和岳某,他们昨天凌晨刚从山东贩来一批牛,共有60头,都是肉牛。牛是清晨5点多运到栖霞小漓江码头附近的,他们去了四个人卸货,由于清晨下雾视线受影响,而且都是第一次做牛的买卖,对于牛的脾气根本摸不清,所以把牛从车上弄下来总是不得要领,整个过程花了一个多小时。等到牛全部下完了,一清点数目都傻眼了,有18头牛趁着雾气跑掉了!

“我们一直在找,后来才想起来报警!”张某说,民警找到牛的地方,距离他们卸牛的地方有两公里左右,由于摸不清牛会往哪个方向跑,他们一直没有找到,“真是多亏了民警!”他们出示了物流进货的凭证,在确认无误后,民警将这7头牛交还给了他们。

张某说,另外11头牛他们还没有找到,加起来,损失有5万元左右。“要是找不到,这一趟生意就亏掉了!”他们希望好心市民发现牛的踪迹后,能够主动与110联系,他们将予以酬谢。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

(周先生报料奖 80 元、视频费 50 元)

特别提醒:欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频新闻。

■天天出彩

体彩“超级大乐透”(09127期)(35选5加12选2)

中奖号码	5 9 27 32 34 + 5 8	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	4注	9393248元		
一等奖追加	1注	5635948元		
二等奖基本	24注	125819元		
二等奖追加	6注	75491元		
附加玩法	一等奖 28763注	60元		

福彩 15 选 5 (2009297期)

中奖号码	5 6 7 9 12	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元		
二等奖	360注	1233元		
三等奖	19708注	10元		

福彩 3D 游戏 (2009297期)

中奖号码	7 2 9	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	911注	1000元		
组选3	0注	320元		
组选6	2049注	160元		

福彩“东方6+1”(2009127期)

中奖号码	2 8 1 4 2 1 狗	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元		
二等奖	2注	26132元		
三等奖	19注	1000元		

快乐扑克 2009-10-31

当日中奖注数:1495注
当日中奖金额:44971元

体彩排列3 (09297期)

中奖号码	2 3 0	奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	2749注	1000元		
排列3组选3	0注	320元		
排列3组选6	8365注	160元		

体彩排列5 (09297期)

中奖号码	2 3 0 0 5	奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	14注	100000元		

体彩 22 选 5 (09297期)

中奖号码	2 8 11 16 17	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	35注	17033元		
二等奖	4054注	50元		

特别提醒:欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频新闻。

特别提醒:欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频新闻。

特别提醒:欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频新闻。

特别提醒:欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频新闻。